
Alloggi Erp
ora serve l'Isee
Dichiarazioni
entro il 31 luglio

ME SIRE Case popolari, ora serve
la dichiarazione Isee. Da que-
st'anno per gli assegnatari di al-
loggi Erp sarà infatti necessa-
ria la dichiarazione Isee 2018
da presentare entro il prossi-
mo 31 luglio. «Con l'entrata in
vigore della Legge regionale
del 3 novembre 2017 n. 39 -
spiegano in Comune -, gli asse-
gnatari di alloggi di Edilizia re-
sidenziale pubblica non do-
vranno più presentare la di-
chiarazione dei redditi o un'au-
tocertificazione, ma il modello
Isee. A tal fine, Insula sta in-
viando comunicazioni perso-
nalizzate ai circa 4.700 asse-
gnatari di alloggi». Entro il 31
luglio, onde evitare di incorre-
re in possibili penalità, chi non
fosse già in possesso della certi-
ficazione Isee 2018 (già neces-
saria per le rette dei nidi, bo-
nus gas o energia o le mense
scolastiche) potrà procedere al-
la compilazione sul sito
dell'Inps o rivolgendosi ai cen-
tri di assistenza fiscale (Caf)
muniti del contratto di locazio-
ne in originale. L'Isee verrà poi
trasmesso in automatico ad In-
sula e al Comune di Venezia,
evitando così ulteriori comuni-
cazioni. «La dichiarazione Isee
è necessaria per riscontrare il
permanere dei requisiti per
l'assegnazione dell'alloggio -
precisano in Comune - e, per i
soli inquilini Erp, anche per de-
terminare il canone dell'anno
2019. Per qualsiasi informazio-
ne si può contattare il numero
verde di Insula al 800 311722».
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